
ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Міністерство освіти і науки України; пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135; код за ЄДРПОУ – 38621185; 

категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  послуги 

доступу до мережі Інтернет (72410000-7 Послуги провайдерів за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2023-02-06-015847-а.  

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2002 № 522 «Про затвердження Порядку 

підключення до глобальних мереж передачі даних» органи виконавчої влади, які одержують, обробляють, 

поширюють і зберігають інформацію, що є об’єктом державної власності та охороняється згідно з 

законодавством, повинні підключатись до операторів, які включені до переліку підприємств, які надають 

послуги доступу до глобальних мереж передачі даних (Постанова КМУ від 08.02.2021 № 92 «Питання 

забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-

телекомунікаційних системах»).  

Відповідно до законодавства України існуючою вимогою є наявність у оператора (провайдера) 

чинного атестату відповідності комплексної системи захисту інформації захищеного вузла Інтернет 

доступу та експертного висновку до нього. 

Станом на сьогодні ПрАТ «ДАТАГРУП» виконано роботи з підключення каналів зв’язку Міністерства 

освіти і науки України (далі – Міністерство) шляхом застосування волоконна-оптичної мережі, що дає 

можливість підключення великої кількості додаткових послуг та подальшого розвитку мережі передачі 

даних.  

Зазначена телекомунікаційна мережа включає в себе організацію фізичного з’єднання, встановлення 

та налаштування необхідного телекомунікаційного обладнання, налаштування логічного з’єднання та інші, 

яка відповідає таким принциповим вимогам, як: 

цілодобовий моніторинг роботи каналів зв’язку; 

цілодобова технічна підтримка; 

наявність потужного центру керування телекомунікаційною мережею, що дозволяє оперативно 

виявляти та усувати пошкодження телекомунікаційного обладнання та каналів зв’язку «останньої милі», 

які найбільш часто виходять з ладу.  

Міністерство потребує  доступу до мережі Інтернету зі швидкістю до 1000 Мбіт/сек зарубіжних та 

українських ресурсів.  

Укладання договору з таким об’єктом господарювання, як ПрАТ «ДАТАГРУП» (код ЄДРПОУ: 

31720260) пов’язане із збереженням інвестицій на розгортання каналів зв'язку на базі телекомунікаційного 

обладнання ПрАТ «ДАТАГРУП», дозволить уникнути ризиків, таких як: 

додаткові разові витрати на оплату побудови волоконно-оптичних ліній прив’язки до мережі нового 

оператора; 

додаткові разові витрати на закупівлю обладнання зв’язку та послуги з його налагодження; 

невідповідності послуг, що надаються іншими операторами (незабезпечення сумісності різних 

протоколів та інтерфейсів каналів зв’язку і як наслідок можлива необхідність заміни обладнання на 

регіональних вузлах зв’язку); 

порушення безперервності зв’язку в інформаційно-обчислювальних системах, що може  спричинити 

загрози в організації роботи підрозділів Міністерства; 

при побудові телекомунікаційної мережі з залученням різних операторів призведе до погіршення 

безпеки зв’язку та значне збільшення часу на відновлення в разі порушення зв’язку (відсутня єдина служба 

технічної підтримки, неможливість резервувати шляхи проходження інформації). 

Міністерство розміщено у  двох адміністративних будівлях за різними фізичними адресами та зв’язані 

між собою по протоколу vlan, в апараті Міністерства для роботи використовується більше 28 серверів та 

386 персональний комп’ютерів та велика кількість мережевої техніки. 

Міністерство має свій електронний-документообіг з функцією СЕВ ОВВ, система має атестат 

відповідності комплексної системи захисту інформації де чітко зазначений інтернет провайдер ПрАТ 

«ДАТАГРУП». 



Міністерство підключено до державних систем, в яких є свій атестат відповідності комплексної 

системи захисту інформації по яким доступ надається через виділений захищений канал зв’язку. 

У Міністерства, як центрального органу влади  є необхідність у забезпеченні безперебійної, 

безперервної стійкої та надійної роботи за будь-яких умов.  

Отже, з огляду на вищезазначене застосовується вказане виключення. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями (документальне підтвердження): 

постанова Кабінету Міністрів України від 08.02.2021 № 92 «Питання забезпечення захисту інформації 

в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах»; 

наявність у оператора (провайдера) Приватного акціонерного товариства «ДАТАГРУП»  чинного 

атестату відповідності для захищеного вузла доступу в інтернет від 22.12.2020 № 22361 захищеного вузла 

Інтернет доступу та експертного висновку до нього; 

Міністерство має свій електронний-документообіг з функцією СЕВ ОВВ, система має атестат 

відповідності комплексної системи захисту інформації від 14 січня 2023 № 209В, де зазначений інтернет 

провайдер ПрАТ «ДАТАГРУП». 

Крім того, відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 

тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку 

дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено 

до 21.11.2022. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням 

правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 

склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про 

Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 

захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи 

в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 

входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про публічні закупівлі» встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 

України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» за КПКВК 2201010 «Загальне керівництво 

та управління у сфері освіти і науки» відповідно до бюджетного запиту на 2023 рік. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 165600,00 грн (сто шістдесят п’ять  тисяч шістсот гривень 

00 коп.), у тому числі ПДВ (20%)  – 27600,00 грн. 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
 Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована з урахуванням наданих послуг в попередніх роках,  

проводених попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку та за результатами наданої 

Приватним акціонерним товариством «ДАТАГРУП» цінової пропозиції  про вартість послуг доступу до 

мережі Інтернет на 2023 рік  

8. Застосування виключення: відповідно до абзацу 3 підпункту 5 пункту 13  Особливостей закупівля без 

використання електронної системи застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи 

послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за 

наявності одного з випадків, серед яких - відсутність конкуренції з технічних причин, здійснюється без 

застосування відкритих торгів закупівлю. 
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